稳健医疗用品股份有限公司投资者关系活动记录表

编号:

投资者关系活	☑特定对象调研	□分析师会议
动类别	□媒体采访	□业绩说明会
	□新闻发布会	□路演活动
	☑现场参观	
	□其他 (请文字说明其他活动内容)	
参与单位名称	融通基金、景顺长城基金、信达澳银基金、南方基金、招商	
及人员姓名	基金、大成基金、易方达基金、工银瑞信基金、银华基金、	
	杉树资产等机构	
时间	2020/9/21、22、23	
地点	深圳龙华稳健工业园	
上市公司接待	李建全、方修元、陈惠选、刘华	
人员姓名		
	基本情况介绍:	
	公司基本情况: 公司是一	一家以"棉"为核心,通过"winner
	稳健医疗"及"Purcotton :	全棉时代"两大品牌实现医疗及
投资者关系活	消费板块协同发展的医疗健	康企业。 主营业务介绍: 公司致
动主要内容介	力于打造以"棉"为核心的	医疗健康事业,已完成覆盖医疗
绍	及消费两大板块的大健康产	品体系的初步构建,已建立起健
	康现代新生活方式的产品族	群,满足消费者多场景、系统化、
	医用及家用的健康需求。公	司始终坚守"质量优先于利润、
	品牌优先于速度、社会价值。	优先于企业价值"的核心经营原
	 则,通过深耕以可再生、可	持续的"棉"为核心的大健康业

务,践行"全棉改变世界"的愿景。

疫情期间情况:自我国发生新型冠状病毒疫情以来,公司生产的 N95 口罩及医用口罩、防护服、酒精消毒棉片等医疗用品属于疫情防护最紧缺的战略物资。公司秉承着"社会价值优先于企业价值"的经营原则,第一时间响应国家需求,全力保障防疫救治物资的供应。从 2020 年 1 月 1 日至 5 月 31 日,公司合计向社会供应防护产品包括近 6 亿只口罩、近650 万件防护服和手术衣。

发行人于 2020 年 6 月收到了国务院应对新型冠状病毒 肺炎疫情联防联控机制医疗物资保障组的感谢信,感谢发行人"为打赢疫情防控狙击战作出了重要贡献"。此外,发行人及四家子公司黄冈稳健、崇阳稳健、武汉稳健、嘉鱼稳健于2020 年 4 月分别收到了湖北省新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部的感谢信,感谢公司"为打赢疫情防控阻击战、歼灭战作出积极重要贡献"。

问答环节:

- Q: 疫情相关产品经营情况及可持续性:
- A: 具有可持续性但存在不确定性, 原因如下
- (1) 品牌知名度进一步提升

疫情期间,2020年1-5月,公司合计向社会供应防护产品包括近6亿只口罩、近650万件防护服和手术衣,防疫物资供应数量位于行业前列。公司严格服从中央和湖北省对防疫物资的统一调度,公司及子公司先后收到湖北省和国务院的感谢信,公司产品质量得到国内外医院及一线医护人员极高的认可。公司品牌的知名度和美誉度大幅提升,有利于公司业务的持续性发展。

(2) 销售渠道进一步拓宽

疫情期间,公司新增了众多国内外政府机构、医疗机构、

医院、连锁药店、连锁商超等客户,进一步拓宽了公司的销售渠道,未来会对公司的销售起到较大的促进作用。特别是 医院渠道的增多,可以带动公司大量其他医用产品的销售。

(Q: 可以具体介绍一下该部分的情况吗?

A: 通过这次疫情,稳健为中国,为全世界做的贡献,都是有目共睹的。正因我们的产品质量过硬结合我们拥有的各国认证,我们在出口防疫物资方面也是广受认可。正因如此,此次疫情前有许多原本对我们来说比较难以触及的渠道,现在得以进入,使得我们在国际市场上可以发出更大的声音,拥有更大的市场。)

(3) 医用防护产品市场空间增大

受新冠疫情影响,国内及国外纷纷加强医疗防护体系建设、传染病医院数量大幅增长,为公司带来大量业务机会。

例如,2020年6月,中央全面深化改革委员会审议通过了《关于健全公共卫生应急物资保障体系的实施方案》,紧紧围绕打造医疗防治、物资储备、产能动员三位一体的保障体系,全面系统提升重大突发公共卫生事件的应对能力。2020年7月6日,国家发改委下达卫生领域2020年卫生领域中央预算内投资,共安排456.6亿元,用于支持全国各地加强公共卫生防控救治能力建设。

医用防护物资市场空间增大,对公司未来销售持续增长 奠定了市场基础。

(4) 产品创新带来的市场替代机会

在原材料供应急缺的情况下,公司创新性的将全棉水刺无纺布用于口罩里层,创新性的将涂膜后的全棉水刺无纺布用于防护服、手术衣、防护服等防疫产品。这些创新产品更加舒适、透气、可降解,对某些国外知名产品初步实现了进口替代。全棉水刺无纺布在医疗领域的广泛应用,以及舒适、透气、不过敏等特性,未来有望逐步取代大量现有化纤无纺

布在医疗领域的市场。

(Q: 化纤的价格比棉类产品更低,而且稳健关于该部分的产品如手术防护服等,在过去几年占有的市场并不大,为什么您认为现在可以抢占更大市场,同时进行国产替代化呢?

A: 首先,在欧美等发达国家,一次性手术耗材所占比例大概为80-90%,而且对于该部分的医疗垃圾,是需要专门分类进行处理,以确保不造成二次污染;在中国,目前该部分的比例大概为10%左右,在一线城市逐步达到20-30%,所以这个市场空间是存在的。其次,对于该部分产品的需求,也是日益增长。再考虑重复使用的手术耗材,医院对该部分耗材进行消毒再使用,但是面临着三大难点:1、医院的消毒水洗中心很多在市中心,如何环保处理污染;2、二次污染,对于该部分的产品清洗要求是十分之高的;3、成本,该部分的成本不低,而且除菌也是一大难题。

稳健推出的水刺无纺布防护服,过去想抢占大量市场 但是难以达成,是因为价格较高,而化纤材质的便宜。但是 这次疫情期间,该产品得到了大量医务人员的认可,不仅更 透气、更环保,更重要的是为在一线拼命的医务人员们尽了 一份力,提供比传统防护服来说,更舒适的产品。因为过去 该类产品,使用、体验的人较少,在未来,我们相信还是有 很大市场的,因为一旦使用,就有不同的体验感,会喜欢上 我们的产品的)

(5) 医疗级的产品质量管理能力对全棉时代销售的促 讲作用

疫情期间,大量用户知晓了全棉时代、稳健医疗为发行人的两个品牌,对于全棉时代品牌而言,医疗级的产品质量管理能力、安全舒适健康的品牌定位更加深入人心,拥有医疗级品质的全棉时代消费品有望实现较大增长。

Q: 可以再讲一下进口替代方面的情况吗

A: 进口替代具有很大空间,比如现在一些国际知名公司原产品在中国的市场(因为一些原因,该类公司产品暂未能再继续于中国市场销售),该部分空缺的市场就很大了;慢性伤口的高端医用敷料,我们也在努力降低生产成本,争取为更多需要该商品的患者尽我们的一份力,践行我们的社会责任。再加上我们的品牌、渠道、客户多方面的共同发力,还有许多以前难以触及的单位,疫情后对于我们稳健的认可,让我们有了更好的未来发展基础。所以,很多方面的国产替代化,是一个趋势,也是我们想要去做的事情,为需要的患者尽可能降低治疗成本,同时也让我们能拥有更多资金进行新的研发。

Q: 可以介绍下全棉时代开店的规划吗?

A: 全棉时代开店数量将比往年开店数量有所增加,同时以中型面积的店为主。这次疫情不少零售商关闭门店,这给我们一些机会,他们让出好的门店位置,我们将积极争取拿下。同时渠道会逐渐下沉到更多二三线城市。

Q: 全棉时代如何更好提升库存周转率?

A:全棉时代今年年初成立商品中心,产品的整个生命周期都在一个组织下统一管理,统一调配资源,为的是更好管理商品、提升商品周转效率。另外,公司数字化运营一个重要模块是商品运营,该模块已经上线,可以做到就全就近发货,该模块还在不断磨合和调整中,提升周转效率、降低物流成本未来可期。

附件清单	(如
有)	

日期 | 2020/9/21、22、23